

Fiüggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut,
I. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő-
fizetőknek 3 pengő. Lapzártá
szombaton délelőtti 9 órakor.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

A községek háztartása.

Irta: Dr. NEUBAUER FERENC ny. államtitkár, országgyűlési képviselő.

Szilárd meggyőződése szerint a közteherviselés terén két irányban is volna tennivaló, anélkül, hogy ez az államháztartást érintené, de az adózó polgároknak nézve nagy jótéteményekkel járhatna. Ezek közül az egyik az, amit rendszeren, a községi háztartás rendezése alatt értenek, de ami azon messze túl terjed és a megyei törvényhatóságok kérését is magában foglalja. A másik pedig az, hogy a közterhek csökkentésében tovább kell menni a költségvetés szempontjából, mint eddig mentünk és bizonyos deficitek eshetőségét és vállalni kell akkor, ha rendszabályainkkal a termelés helyzetét oly mértékben mozdíthatjuk elő, hogy annak fejlődése révén hamarosan, más révén megtérül az állam részére a tett engedmény. És ez vonatkozik bizonyos kiadási tételek beállítására is.

A falusi községek háztartásának mai helyzete nagyban hozzájárul a nehéz gazdasági viszonyok folytán kiütőző elégedetlenség fokozásához azáltal, hogy mindig beszéd tárgya. Mióta a törvényhozás tagja vagyok, ezzel a kérdéssel foglalkozunk és nem oldottuk meg. Tudom, hogy ebben nem a miniszterek a hibásak, hanem akadály itt az a sok egymást keresztező érv, érdek és aggály, amely a kérdés körül összeverődik és amely csak arra jó, hogy minden egészséges ítélőképességet teljesen elhomályosítson. Ezzel csak egy egészen határozott célt és bizonyos elvi szempontokat szem előtti tartó egyéni akarat tud szembeszállani. A pénzügyminiszter erre a feladatra egyenesen predesztinálva volna, mert elméleti tudásával felülemelkedik az apró szempontokon és irányt szabhat a reformnak.

Az egész magyar vidéki közönség nevében, különösen a háromezret meghaladó kistalvok lakossága nevében kérem itt, hogy tegye meg az elhatározó lépést és vigye dűlőre ezt a kérdést.

Ide tartozik az a másik, folyton égetőnek mondott, de soha meg nem oldott kérdés is, a közmunkavállalás ügye. Az utóggly fogták egy hámba, és ennek a nagy kérdésnek elintézéséről tették függővé. Az utókérdés azóta egészen más helyzetbe jutott és véleményem szerint, a jelen idők rohamos változásai nem is alkalmasak ennek a kérdésnek intézményes rendezésére, ellenben a beígért közmunkareformot meg lehet, és meg is kell alkotni, mert már csak gunyos mosoly az, amivel ez irányú nyilatkozatainkat a közönség fogadja és méltán.

Mindenütt vannak kerékkötők és této-vázók. Ezek a kérdések nem olyanok, amelyekben tovább tétovázhathatnánk, hanem cselekedetre kell magunkat határozni, miután volt

már időnk elég a gondolkodásra. Én még ezeken túlmenően, más, ilyen könnyítéseket is keresztülvihetőknek gondolok, nemcsak a községi adóztatással kapcsolatban, hanem bizonyos kedvezmények nyújtását a földadó, forgamiadó, falusi házadó terén, valamint az örökösödési és betétilelek terén is, amelyek, mind, együttvéve, nem kellene, hogy nagy összeget jelentsenek az állam szempontjából, ellenben igen üdvös hatással lennének az adózó polgárságra és főleg a hazai tőkeképzésre, amelynek szempontját én mindenképpen előtérbehelyezendőnek tartom.

Amikor pedig úgy vélekedem, hogy bizonyos kiadási tételek krealása is lehetséges és megvalósítandó volna, és pedig a jelenlegi államháztartási keretek közt, még a megtakarítások rovására is, akkor azokra az

Vágyak, valóságok.

Alig egy hete elterjedt a híre annak, hogy Bethlen István grófot az angol kormány látogatásra hívta meg. Kevésbé valószínű, hogy ez a megtiszteltetés kedvére lett volna Magyarországon, akik évek hosszú során át iparkodtak megakadályozni minden közeledést a nagyhatalmak és Magyarország kormányai között. Ezek az ellenségeink állandóan a rosszakarat és lekicsinylés hangját használták Magyarországgal szemben és most meglepetve kell arra ébredniük, hogy Magyarország miniszterelnökét Londonban kitüntető szívvességgel készülnek fogadni. Ennek az eseménynek a jelentősége azonban nem is ebben az első látogatásban van, hanem a látogatás viszonzásában rejlik, amikor majd az angol kormány képviselője jelenik meg Magyarországon és a magyar földön tolmácsolni fogja az angol kormány hivatalos üdvözlését. Nagyon valószínű, hogy az az angol kormányfő nem jön hiába Magyarországra, hanem lesz valami mondani valója a megcsontított és igazságtalanul letiport Magyarország számára, melynek alkotmánya csak néhány évvel fiatalabb testvére az Európában legrégebbi angol alkotmánynak.

Bethlen István gróf londoni utazásával új helyzet állt elő a külpolitika terén. Minden új helyzetben új tényezők jöhetnek számításba. Lehet az utazás magyarázata egyszerű köszönetnyilvánítás, vagy kölcsonös megtiszteltetés, mindez csak külső forma, ami mellett azonban csak a lényeg fontos. A lényeg pedig az, hogy semmi felesleges dolog nem történik a politikában. Az angol kormánynak bizonyára ezer más gondja van és lehet, min hogy Bethlen István grófnak

anyagi áldozatokra gondolok, amelyek első-sorban a magyar mezőgazdaság érdekében szükségesek. Amennyire osztom azok nézetét, akik a kibokrosodott állami akciók beszüntetését kívánják, megállapítván bizonyos akciók eredménytelenségét, ami, tulajdonképpen készíti a közvéleményt arra az általánosításra, mely már túlmege a helyes mértéken, annyira kész vagyok mindent megadni a kormánynak egy jól átgondolt célirányos, kevés, de hatásos rendszabályból álló terv keresztülviteléhez, amely kiragadná a mezőgazdaságot mai súlyos helyzetéből és meg-alapozott, nyugodt termelést tenne lehetővé.

Tudom, hogy a kormánynak ez a leg-főbb gondja és elismerésre méltó buzgalom-mal ragad meg minden gondolatot, melyet nem sikerült ellenérvekkel elgáncsolni, de ezeknek az érveknek és ellenérveknek, javaslatoknak és előterjesztéseknek tömkelegében a ráfordított anyagi erő elporladni látszik és az eredmény nem tud átütő erővel érvényesülni.

apró kedvességeket mondjon. Épen ezért a londoni látogatásnak nem lehet más célja, mint a külpolitikai tüntetés, olyan, mint mikor valaki felkel helyéről és tüntetőn kezét szorit valakivel. Az ilyen tüntetésnek azonban előzményei és következményei is szoktak lenni.

II. Károly román király trónralépése is meglehetősen új helyzetet teremtett keleti határaink mentén. Az új király trónbeszédében ugyan erősen hangoztatta, hogy kész Románia területi integritásának megvédelmezésére, mégis feltűnő az, hogy az állam-alkotó tíz-tizenkét vidékről származó román nép felsorolása között nem szerepelnek a magyar határmenti nagy városok nevei, melyek megvédelmezését az új király kötelességének hajlandó elismerni. Egyébként az új román király alig két évvel ezelőtt egyszer már tett olyan nyilatkozatot, mely szerint semmi kifogása sincs a magyar határok igazságos, újabb rendezése ellen és nagy súlyt helyez a Magyarországgal való jó viszony helyreállítására.

Az bizonyos, hogy Romániában most már talán véglegesen letűnt a politikai élet színteréről Magyarország legádázabb ellenségeinek egész sorozata és helyettük a meg-értő politika előtt nyílt meg a tér.

Új helyzet alakult és annak keretében nagy változások alig sejtethető perspektivákat tárnak elénk.

Alma, körte, szilva, szőlő-MOLYOK ellen
MERITOL arzénporozsért P 1'90
OLOMARZÉNÁT permetezósért P 4'20
kgr.-kenti árban utánvétellel szállít:
a Nemzetközi Borkereskedelmi R-T.
Budapest, VIII, Kenyérmező-utca 6.
Kérjen díjtalan ismertetőt!

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász Nándor ékszerész üzletét

a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!

— Kérje az „Atlasz Iroda“ (Agence Internationale de Tourisme) Budapest, VIII., József-körút 46. II. 7. Telefon: 335-64. prospektusát Európa világhírű nyaralóhelyeiről. Pensiódíjak: napi 5-6 pengő: Zell am See, Semmering, Kitzbühel, Wörthi, Ossiachi, Traun-, Attersee-tavak fürdőhelyein, Abbazia, Velence-Lidó, Rimini, olasz és francia Riviera, Páris, Biarritz, Deauville, Trouville, Grenoble, London, Schweizban: Interlaken, Luzern, Montreux, St. Moritz stb. napi 6-8 pengő. Budapest napi 4 pengő (havi 85-90 P egész évben) Tanulóknak 15-20% kedvezmény. Utazásoknál (egyeseknél is) 33-50% kedvezmény. Válaszbélyeg. Magyar, német, francia és angol nyelvű Urilány-otthonok Budapesten (bennlakó idegennyelvű személyzettel). Havi penzódíj 90 P. Fiúk ellátási díja tanárcsaládoknál 80 pengő.

A hajduszoboszlói kir. járásbírósgától, mint telekkönyvi hatóságtól.
1337-1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Domokos Gáborné végrehajtható Fazekas Ferenc és neje Kéki Zsuzsanna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 200 pengő tőkekövetelés és járulékaival, valamint a csatlakozott kimondott Gábor László 645 P 75 fillér tőke s járulékaiból álló követelése behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbírósg területén levő, Hajduszoboszló megyei városban fekvő s a hajduszoboszlói 2694 számú telekkönyvi betétben A. + I. sorszám s 12604 helyrajzi szám alatt foglalt 7 hold 511 négyszögöl Délkeleti Titalmas dűlőbeli szántónak a Fazekas Ferenc nevében álló 1/4-ed részére 900 P kikiáltási árban; továbbá a hajduszoboszlói 8187. számú telekkönyvi betétben A. + I. sorszám 206. helyrajzi szám alatt foglalt Fazekas Ferenc és neje Kéki Zsuzsanna nevében álló I. tized 149/b. szám alatti 115 négyszögöl területű házas udvarra 1400 P kikiáltási árban és pedig a 2694. számú betéti ingatlanra a C 4 sorszám alatt özv. Fazekas Györgyné szül. Domokos Karolina javára bekebelezett özvegyi hasznélvezeti jog sérelme nélkül elrendelle.

Az árverést 1930. évi július hó 2. napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlanok között a 2694 számú betéti ingatlanszántó a kikiáltási ár kétharmadánál, míg a 8187. sz. betéti belsőség a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnél átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c. 21. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Hajduszoboszló, 1930. évi március hó 21. napján.

Dr. Bihary s. k., kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.

962-1930. vhf. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbírósgnak 1929. évi 3189. számú végzése következtében dr. Ticz János (Debrecen Piac-u 7) ügyvéd által képviselt Révész Simon javára 40 P s jár. erejéig 1929. évi november hó 7-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2400 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: cséplőgarnitúra, darálógép nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbírósg 1929. évi 6353. sz. végzése folytán hátr. tőkekövetelés, ennek kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig, Kabán a végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1930. évi június hó 20. napjának délelőtti 11 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi május hó 28. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

961-1930. vhf. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbírósgnak 1928. évi 2327. számú végzése következtében dr. Morvai Béla ügyvéd által képviselt Hoffher és Schrantz r.-t. javára 560 P s jár. erejéig 1928. évi október hó 13-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2400 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: cséplőgarnitúra, darálógép nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbírósg 1929. évi 5354. számú végzése folytán hátr. tőkekövetelés, ennek kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig, Kabán a végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1930. évi június hó 20-ik napjának délelőtti fél 12 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi május hó 28. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

A püspökladányi kir. járásbírósgtól, mint telekkönyvi hatóságtól.

1657-1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Kovács Béla ügyvéd, debreceni (Szentanna-utca 10. sz. a.) lakos végrehajtható özv. Nagy Lajosné szül. Bogdán Eszter nádudvari lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telek-



Miért jelent
a kék doboz
megtakarítást?

GONDATLAN MOSÁS következtében jobban romlik a ruha, mint a hordástól. Ez a szakemberek véleménye. Ahányszor selymet, műselymet, gyapjút vagy más színes holmit mos olyan szappannal, mely ártalmas anyagot tartalmaz, a rostok gyöngülnek, a színek elhomályosulnak és az egész drága darab hamar tönkre megy. Tehát ily szappan használata pénzparasztást jelent!

Ne vállalja az olyan szappan vásárlásával járó kockázatot, — legyen az forgács, pehely vagy darabos szappan, — melyért gyártói nem szavatolnak.

Ha azonban Lux szappanpelyhet vásárol, akkor biztos abban, hogy a legújabb enyhe szappant használja, mely felfogadja a Lux nem tartalmaz ártalmas alkáli-sókat, egyáltalában semmiféle, ami a finom szöveteket és a gyönyörű színeket megtámadná.

Lux csak a kék dobozban kerül eladásra, sohasem kimerve!

Ha nincs a kék dobozban, akkor nem Lux!

könyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. évi LX. t.-c. 144., 146. és 147. §§. értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 75 P tőkekövetelés, ennek 1928. évi december hó 29. napjától járó 8 százalékos kamata, 9 P 30 f. eddig megállapított per- és 13 P 70 f. végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 14 P költség, valamint a csatlakozott kimondott Váczy Endre nádudvari kereskedő 136 P 63 f. + 2 mázsa buza tőke követeléseivel és járulékaival behajtása végett

a püspökladányi kir. járásbírósg területén levő Nádudvar községben fekvő s a nádudvari 2165. sz. tkvi betétben A. I. 1-2. sor, 2726, 2727. hrsz. alatt foglalt 870. öisz. alatt 110 négyszögöl + 139 négyszögöl területű udvarral a Beltelekben telekkönyvileg egy jószágtestet képező ingatlanból a B. 4. sorsz. szerint özv. Nagy Lajosné sz. Bogdán Erzsébet nevében vezetett 1/2 illetőségre 2500 pengő kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi július hó 7. napján, délelőtt 10 órakor Nádudvar község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. t.-c. 25. §)

Püspökladány, 1930. évi március hó 18. napján. Nagy János sk., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:
Ferenc, irodasegéd-tiszt.

KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)

Budapest, Baross-tér 23. A Releti pályaudvartól alig két percnyire.

A hajdúvármegyeiek kedvelt találkozó helye!

Elsőrangú modern családi ház. Központi fűtés. Minden szobában hideg-meleg folyóvíz.

Egyágyas szobák árai: 5, 6, 8, 9, 10 pengő. Kétágyas szobák árai: 10, 12, 13, 14, 15, 16 pengő.

Füldőszobás szobák. Rádió. Telefon a szobákban. Tulajdonos: Pallai Miksa.



Ritka alkalom!

Mi kaptuk meg a P. Hollwarth „Nephtyn“ Stocking Manufactur Ltd. angol cég

lábizzadást megszüntető

bámulatos és biztos hatású „Nephtyn“ harisnyának Magyarországra, Jugoszláviára és Romániára terjedő kizárólagos vezérképvisletét és lerakatát. Gyárunk megbízásából, éves szerződéssel azonnal

alkalmazunk

Magyarország különböző vidékein olyan dolgozni akaró, feltétlen megbízható, becsületes urakat és hölgyeket, kiket e rendkívül keresett csodás hatású tömegcikk elárulásával és terjesztésével megbízhatunk. Kívánatra egyes kerületeket adunk. Szükség esetén bizományi raktár átadásától sem zárkózunk el. Eladási lehetőség rendkívül könnyű, mert maguk a vevők ajánlják, egyik a másiknak. Szencziós újdonság! Biztos és elmaradhatatlan eredmény.

Megállapodást létesítünk a felvett személyekkel akár fix fizetéses alapon és némi jutalékkal, vagy ha kívánja tisztán magas jutalék mellett.

Kerületi képviselőknek utazási átalányt biztosítunk.

Becsületes és tisztességes megélhetést nyújtunk és azt irásbelileg garantáljuk, de ugyanilyen működést követelünk.

Ténykedés azonnal megkezdhető.

Mindenkit feljogosítunk, hogy mielőtt működését megkezdí személyesen győződjen meg e lábizzadás elleni szenzációs újdonság bámulatos hatásáról. A legidősebb, a legerősebbmértvű izzadás a legrövidebb időn belül teljesen megszűnik. Minden pár külön skatulyában használati utasítással, eredeti leplombált csomagolásban kapható.

Az alkalmazott egyéneket pénzezeléssel is meg kell biznunk s így anyagilag megbízható személyek vagy jó referenciákkal rendelkezők előnyben részesülnek.

Lábizzadásban szenvedőknek 5 pengő előzetes beküldése ellenében azonnal innen szállíthatunk egy pár eredeti „Nephtyn“ zoknit, vagy női harisnyát a kívánt nagyságban, míg a képviselőink ott megkezdik működéseiket.

Azok akik képviseletünket vállalni kívánják jelentsék be ezen szándékukat s jelöljék meg határozottan azon községek neveit, amelyekben dolgozni kívánnak. Egy járásnál nagyobb területet nem adhatunk. Azoknak, akik képviselőink kívánnak lenni 5 pengő beküldése ellenében azonnal megküldünk egy mintapárt, mert e nélkül dolgozni nem lehet, meghatalmazást és az alkalmaztatásra vonatkozó írásbeli megállapodást a szükséges üzleti utasításokkal együtt. Elkésve jelentkezők ajánlatait csak akkor vehetjük figyelembe, ha azon a vidéken még nem létesítettünk volna mással megállapodást. A pénzelevélben beküldött összegért teljes anyagi felelősséget vállalunk, a mintapárt ajánlott csomagocskákban vámentesen azonnal szállítjuk, az iratokkal együtt!

„COMMERCIA“

Árubehozatali Kereskedelmi Vállalat
OSIJEK, I., Vijecnicki trg.

Eladó, vagy azonnal kiadó

fűszerüzlet berendezéssel, árukkal, korlátlan italmérés jogfolytonossággal, 1000 négyzetméter udvarral, öt üzlet és 6 egyéb helyiséggel Hajduszoboszlón, Rákóczi-ut 5 szám alatt. **Eladó, vagy kiadó továbbá a Strandfürdő előtt egy modern emeletes szálloda és vendéglő.** Értekezni lehet: özv. Hintalan Edéné tulajdonosnővel, Hajduszoboszló, VI. tized 546 szám alatt.

Eladó 1 darab jókarban levő 6 lóerős, angol gyártmányú Marschal magánjáró, golyóscsapágyas cséplőgarnitúra üzemszerű állapotban, teljes felszereléssel. Értekezni lehet: Borbély Gábor tulajdonosnál, I. tized 147. szám.

Kiadó üzlethelyiség. A piac közvetlen közelében, Horthy Miklós-ut 1. szám alatt egy üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet: Horogh János péntőmester tulajdonossal, a helyszínen.

Mindenkit érdekel!!

Üzletemben egy külön osztályt rendeztem be olyan áruk eladására, melyeket készpénzen vettem és csak készpénzért árusítok!

Tájékoztató néhány cikk:

Cérna grenadin, mintás, 100 széles	0 98 P	Nyersselyem nyers színben	— — 3 98 P
Cérna georgett — — — —	1 98 „	Nansuh minden színben	— — 1 58 „
Foulard selyem prima divat mintás	4 40 „	Tiflisz selyem egész nehéz	13 80, 14 80 „
Crep de schin Imprané mintás	— — — —	Crep risett mintás 100 széles	— 3 36 „
egész nehéz — — — —	7 98 „	Ramona minden szín	— — 4 30 „
Nyersselyem divat szinek I. — —	4 98 „	Divatos voál — — — —	— 0 80 „
Taftalin circa 10 színben	— — 2 98 „		

Ezenkívül eladásra kerülnek: Parisette, Sevilla, Amurett, Cermain, Col-dona, Pastoral, Damasztok, Vászna, Törülközők, Szőnyegek, Oxfordok.

Ezen hirdetést tessék kivágni és vásárlásnál felmutatni!

30 pengős vásárlásnál az utiköltséget megtérítem!!

BEKE ÁRUHÁZ Debrecen,

Szentanna-utca 2. sz.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.

Eternit

cső

eső-, szennyvíz- és trágyalé levezetésére, szellőztetésre, csatornázásra, stb.

NEM ROSZDASODIK, könnyű, vizet nem ereszti át, olcsó.

ETERNIT MŰVEK HATSCHÉK LAJOS Budapest, Andrassy-ut 38

Elárúsító hely: Stern Dezső Hajduszoboszló.

1133—1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbíróságnak 1927. évi 4763. számú végzése következtében dr. P. Papp Ernő ügyvéd által képviselt Papp Andor és több felülfoglaltatá javára 945 P s jár. erejéig 1927. évi november hó 23-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 4427 P 65 fillérre becsült következő ingóságok, u. m.: szeszes italok nyilvános árverésen eladandak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbíróság 1927-ik évi 4898—17. számú végzése folytán hátr. tőkekövetelés, ennek kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig Hajduszoboszlón a végrehajtást szenvedett borpincéjében, Dienes József I. t. lakásán leendő megtartására 1930. évi július hó 2-ik napjának délutáni 5 órája határidőül kiűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t-c 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltaták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t-c 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi május hó 26. napján.

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

Váltókölcsonöket

és hosszulejáratu törlesztéses kölcsonöket legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Bank Részvénytársaság
Hajduszoboszlón.

Kiadó üzlethelyiség. A polgári iskolá-
Tyukpíacon) Sándor Mihály kovácsmester házában július 1-étől egy üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet: a tulajdonossal.

TURUL-MOZGÓ

Ma, vasárnap, június hó 15-én, délután 7 és este 9 órakor:

A cárné és a gárdahadnagy (Császári szerelmek)

Orosz tárgyú filmregény 10 fejezetben.

Főszereplők:

Petrovich Szevetiszláv és Eszterházy Ágnes.

Risérő burleszk. Magyar Híradó.